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１ 答えが９９９になる「２けた×２けた」のかけ算の式をみつけましょう。

３ ７３ ７３ ７３ ７

× ２ ７２ ７２ ７２ ７

９ ９ ９

２ ２００円のノートを１冊と１本６５円のえんぴつを１６本買いました。代金はいくら
さつ だいきん

になりますか。

＜式＞ ２００２００２００２００＋＋＋＋６５６５６５６５××××１６１６１６１６＝＝＝＝２００２００２００２００＋＋＋＋１０４０１０４０１０４０１０４０

＝＝＝＝１２４０１２４０１２４０１２４０ （ １２４０１２４０１２４０１２４０円円円円 ）

×××× とととと ＋＋＋＋ がまざっているがまざっているがまざっているがまざっている時時時時はははは，，，，はじめにはじめにはじめにはじめに ×××× からからからから計算計算計算計算しますしますしますします。。。。

３ ６本で３８５円のボールペンがあります。

(１) １ダースでは，何円になりますか。

＜式＞ １１１１ダースダースダースダース＝＝＝＝１２１２１２１２

１２１２１２１２÷÷÷÷６６６６＝＝＝＝２２２２

３８５３８５３８５３８５××××２２２２＝＝＝＝７７０７７０７７０７７０ （ ７７０７７０７７０７７０円円円円 ）

(２) ３６本では，何円になりますか。

＜式＞ ３６３６３６３６÷÷÷÷１２１２１２１２＝＝＝＝３３３３
またはまたはまたはまたは

３６３６３６３６÷÷÷÷６６６６＝＝＝＝６６６６

７７０７７０７７０７７０××××３３３３＝＝＝＝２３１０ ３８５２３１０ ３８５２３１０ ３８５２３１０ ３８５××××６６６６＝＝＝＝２３１０２３１０２３１０２３１０

（ ２３１０２３１０２３１０２３１０円円円円 ）

４ 道にそって，１８ mごとに木が植えてあります。
う

りょう子さんは，１本めから１３本めまで走りました。何 m走りましたか。

＜式＞ １８１８１８１８××××（（（（１３１３１３１３－－－－１１１１）＝）＝）＝）＝２１６２１６２１６２１６

（ ２１６２１６２１６２１６ｍｍｍｍ ）

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬

18m 18m 18m 18m 18m 18m 18m 18m 18m 18m 18m 18m

１１１１本本本本めからめからめからめから１３１３１３１３本本本本めまでめまでめまでめまで走走走走ったのでったのでったのでったので，，，，１８１８１８１８mmmmがががが１２１２１２１２ここここ分分分分になりますになりますになりますになります。。。。１８１８１８１８××××（（（（１３１３１３１３－－－－１１１１）＝）＝）＝）＝２１６２１６２１６２１６

 



５ 丸い形をした花だんのまわりに，ひまわりが７ mごとに１５本植えてあります。

その花だんのまわりを１しゅうすると，何 mになりますか。

＜式＞ ７７７７××××１５１５１５１５＝＝＝＝１０５１０５１０５１０５

（ １０５１０５１０５１０５ｍｍｍｍ ）

花花花花だんのまわりをだんのまわりをだんのまわりをだんのまわりを１１１１しゅうするとしゅうするとしゅうするとしゅうすると，，，，

７７７７mmmmをををを１５１５１５１５回分走回分走回分走回分走ることになりますることになりますることになりますることになります。。。。

７７７７××××１５１５１５１５＝＝＝＝１０５１０５１０５１０５ となりとなりとなりとなり，，，，

答答答答えはえはえはえは １０５１０５１０５１０５ｍｍｍｍ ですですですです。。。。


